Terrace®

@ Terrasscherm systemen
Specificaties

Sign systeem: Terrasschermen

Kenmerken: 50 mm + 75 mm breed

Medium: Reclameplaat, ACP plaat, kunststof
plaat, glasplaat

Gebruik: Buiten

Uitvoering: Enkelzijdig & Dubbelzijdig

Profiel: 6100 mm, EN AW 6060 T6, brute &
geanodiseerd

Onderdelen: Koppelset, kunststof afddekdop, stalen
voetsteun, glas/paneelrubber

Extra: Voorgeboord als halffabrikaten te leveren.

Elke RAL kleur op aanvraag met levertijd.

& Windbreak panel systems

Specifications

Sign system: Terrace screens, windscreens

Features: 50 mm + 75 mm wide

Medium: Advertisment, ACP, plastic, glas
Application: Outside

Execution: Double sided

Profile: 6100 mm, EN AW 6060 T6, mill finish & anodised
Parts: Connection set, plastic cap, steel footrest
Exira: Pre-drilled als semi-asssmbled package

available. Every RAL colour available.

@ Terrasse- & Windschutzsysteme

Sperzifikationen

Sign System: Terrasse- & Windschutzsysteme

Eigenschaften: 50 mm + 75 mm breit

Medium: Bleche, Kunststoffplatten, Glasplatten

Anwendung: AuBen

Ausfiihrung: Doppelseitig

Profil: 6100 mm, EN AW 6060 Té, Roh & Eloxiert

Zubehor: Anschluss-Set, Kunststoff Abdeckkappen,
FuBstGtzen Stahl

Extra: Auf Anfrage auch in jeder RAL Farbe

erhdltlich



&

*

139149

Terrace 50 Voet vierkant
Terrace 50 Foot square

Terrace 50 Rechteckfuly

139154

Terrace 50 Kunststofdop zwart
Terrace 50 Synthetic end piece black
Terrace 50 Kunststofdop zwart

139153

Terrace 50 Kunststof montageblok
Terrace 50 Plastic assembly block
Terrace 50 Kunststoff Montageblock

139167 (139168%)

Terrace 50 muurbev. plaat [139170] brute
Terrace 50 Wall mounting plate [139170] mill
Terrace 50 Wandmontageplatte [139170] roh

Voor bevestiging aan de muur is 139167
en 139170 nodig.

For mounting on the wall 139167

and 139170 is needed.

Fir die Montage an der Wand ist 139167
und 139170 nétigt.

139170 (139172*)

Terrace 50 koppel-oplossing brute
Terrace 50 Connection-solution mill
Terrace 50 Scharnier-Losung roh

139175 (139177%)

Terrace 50 scharnier-oplossing brute
Terrace 50 Hinge-solution mill
Terrace 50 Scharnier-Losung roh

996033

Zwenkwiel 50/19 (+B/DM M8X40)
Castorwheel 50/19 (+B/DM M8X40)
Lenkrad 50/19 (+B/DM M8X40)

996034

Zwenkwiel 50/19 (+B/DM M8X40) + rem
Castorwheel 50/19 (+B/CN M8X40) + brake
RollfiiRe 50/19 (+B/DM M8X40) + Bremse

14,4

+«— 16 —»

139180

Terrace 50 Kunststof afdichtdop 11.9 mm

‘\'1 Terrace 50 Synthetic cover 11.9 mm

Terrace 50 Kunststoff Abdeckkappe 11.9 mm

139148

Terrace 50 Voet staal (montageplaat)
Terrace 50 Foot steel (assembly plate)
Terrace 50 Stahlful’ (Montageplatte)

&

b 139155 (139157%)
Terrace 50 staander 2-zijdig brute
Terrace 50 Stand profil 2-sided mill
Terrace 50 Profil 2-seitig roh

139150 (139152%)

Terrace 50 staander 1-zijdig brute
Terrace 50 Stand profil 1-sided mill
Terrace 50 Profil 1-seitig roh
139158

Terrace 50 glas/paneel rubber
Terrace 50 Glass Rubber

Terrace 50 Gummidichtung

50

50 > <

50

> * Geanodiseerd profiel / anodised profile / eloxiert Profil

Terrasse- & Windschutzsysteme

Windbreak panel systems

Terrasscherm systemen



Terrace® 75 - W =

Terrace® 75

139760 (139761* 139762**)

Terrace 75 Eindkap dicht brute
Terrace 75 End piece closed mill
Terrace 75 Endstlick geschlossen roh

139764 (139765*)

Terrace 75 Eindkap type 1 brute
Terrace 75 End piece Type 1 mill
Terrace 75 Endstlick Type 1 roh

139768 (139769*)

Terrace 75 Eindkap type 2 90gr. brute
Terrace 75 End piece Type 2 90gr. mill
Terrace 75 Endstlick Type 2 90gr. roh

139772 (139773%)

Terrace 75 Eindkap type 2 180gr. brute
Terrace 75 End piece Type 2 180gr. mill
Terrace 75 Endstlick Type 2 180gr. roh

139776 (139777* 139778**)
Terrace 75 Eindkap type 3 brute
Terrace 75 End piece Type 3 mill
Terrace 75 Endstlick Type 3 roh

139758

T-verbinder 40 vom-1 (133613)
T-connector 40 anod (133613)
T-Verbinder 40 elox (133613)

139753

Terrace 75 Voet verzinkt staal
Terrace 75 Foot galvanized Steel
Terrace 75 Fuss verzinktes Stahl

o)
S
o)
@
wv
>
(%]
N
)
G
0
(%]
©
£
S
o
ql-)
(%2}
(%2}
O
=
0}
'_
(%]
S
o)
o
w
>
(%2}
©
C
o}
a
AV
O
o}
—
O
°
=
<
(o
o)
S
o)
@
wv
>
(%]
S
—
o}
<
0
(%2}
(%2}
O
=
0}
'_

«16-»
3
139730 (139731) 139735 (139736)
Terrace 75 Staanderprofiel brute Terrace 75 Glasdragerprofiel brute
Terrace 75 Standingprofil mill Terrace 75 Glas carrier profile mill
T ° Terrace 75 Standerprofil roh Terrace 75 Glastrager-Profil roh
© 0
I R
139740 (139741) 139752
Terrace 75 Afdeklijst brute Terrace 75 Glasrubber EPDM 60
Terrace 75 Covering list mill Terrace 75 Glassrubber EPDM 60
Terrace 75 Abdecklijst roh Terrace 75 Glasgummi EPDM 60
v
75 26 —»

* Geanodiseerd profiel / anodised profile / eloxiert Profil, ** RAL 9010 profiel / RAL 9010 profile / RAL 9010 Profil




121

BWIBJSASZINYDSPUIM @ -OSSDUIB] | SUBJSAS [ound YOBIQPUIM |

USWIBJSAS LIIBYDSSOLS]

thhid

LR LY
LTI

] Maple L2t % ¢

(el




